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der öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates des Ortsbezirkes 
Wiesbaden-Schierstein am 31. Januar 2018

Bericht der AG Jugend

Protokollnotiz Nr. 0008 

1. Hilfeinseln:

Fast alle Lücken auf der Adressliste sind geschlossen (Kiosk am Rathaus: Mehmet Ballik/ 
0157-78815668 laut Internet; Kiosk Sen: 0611-33554700)
Die Rheinhalle hat zur Zeit geschlossen, sobald die Nachfolgerin eröffnet, fragen wir nach, 
ob sie bei den Hilfeinseln mitmacht

2. Spielplatz Emil Dietz/ Karl- Pracht- Straße – Falschparker

Die AG- Jugend setzt sich mit der AG- Verkehr in Verbindung, ob Handlungsbedarf besteht 
und welche Maßnahmen ggf. geeignet und angemessen sind
Die Ortsbegehung nach dem Treffen (23.1.2018 – 17.50 Uhr) ergab, dass kein Auto nahe des 
Spielplatzes parkte

3. Jugendplatz Saareck

Colin Schulz (Padelverein) nimmt mit Carsten  Müller (13er) Kontakt auf, um zu klären, ob 
Synergien genutzt werden können. Zur Zeit gibt es nichts Neues
 Alle AG- Jugend- Kolleginnen und Kollegen fragen weiterhin bei Jugendlichen nach, wie sie 
den Platz gerne nutzen würden
Thomas Mahler spricht mit Herrn Schütze (Sportamt) und dem Jugendamt sowie mit 
Jugendlichen der Auferstehungsgemeinde
Jens Groth und Thomas Mahler haben Preisbeispiele recherchiert: Outdoor- 
Tischtennisplatte (stabil): 1799 – 2000 € ; vollverschweißtes Bolzplatztor mit Basketballkorb: 
2300 – 2400 € einfach
Eine Miniramp kostet 24895 €
Beim nächsten Treffen der AG- Jugend werden wir alle Fakten zusammentragen und die 
Realisierung beleuchten
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4. Hafenschule/ Erich- Kästner- Schule 

Die AG- Jugend wird bei Ortsvorsteher Urban Egert nach dem Sachstand hinsichtlich des 
Neubaus fragen: was passiert nach dem Beschluss der Stadtverordnetenversammlung, wie 
ist der status- quo?
Die AG- Jugend regt an, die Schulleitungen der Hafenschule und der Erich- Kästner- Schule 
sowie die Vertreter der LH- Wiesbaden, die für den Bau und die schulplanerischen Fragen 
zuständig sind, einzuladen, sobald die Umsetzung des Beschlusses konkretere Züge 
annimmt. Die Schulleitungen können hierzu gerne Schulsprecher, Elternvertreter und 
Vertreter des Fördervereins mitbringen
Soweit der jeweilige Elternbeirat und/oder der Förderverein Sachfragen oder Wünsche und 
Anregungen an den Ortsbeirat hat, möge er sich mit der Ortsverwaltung oder dem Stadtteil- 
Jugendbeauftragten in Verbindung setzen.

5. Ortsbeiratssitzung am 25.4.2018 (erste Sitzung nach den Osterferien)

Die AG- Jugend erinnert daran, dass in dieser Sitzung alle Schulleiter/innen der Schiersteiner 
Schulen und alle, die Kompetenz in Schiersteiner Schulfragen tragen, eingeladen werden 
sollen, da auf einem der ersten Tagesordnungspunkte das Thema „die aktuelle Situation in 
den Schiersteiner Schulen“ steht.

Der nächste Termin der Zusammenkunft der AG- Jugend wird individuell vereinbart.

+ +

Verteiler:

1007 z.d.A.

Egert
Ortsvorsteher


	T a g e s o r d n u n g s p u n k t   8
	Bericht der AG Jugend

